区新冠肺炎疫情防控工作领导小组 召开第一百二十一次会议

赵磊主持 孟景伟出席

本报讯(记者 柴福娟)昨天下午,区 新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开第 一百二十一次会议,部署两节期间疫情 防控工作。区委书记、领导小组组长赵 磊主持。区委副书记、区长、领导小组副 组长孟景伟出席。

会议指出,近期国内疫情呈现局部 高度聚集、多点散发的态势,防控形势严 峻复杂。元旦、春节假期临近,人员流动 性增大,聚集性活动增多,全区各级各部 门要进一步提高认识,坚决克服麻痹思

想、侥幸心理,上紧发条、绷紧弦,在组织 领导体系、口岸防控、集中隔离点管理、 医疗救治和院内感染防控、重点场所常 态化防控上下功夫,抓紧抓实抓细各项

2021年12月31日 星期五

会议强调,要强化重点人群核酸检 测,加强医院、药店、诊所等多渠道监测, 发挥"前哨"作用。加强社会面管控,科 学精准实行分级分类管控。严防境外疫 情输入,对入境人员从国门到家门,全流 程各环节进行再排查再确认,严格落实

防疫措施。加强重点场所疫情常态化防 控,景区、公园、商超、宾馆酒店、写字楼 等场所要持之以恒落细落实"四方"责 任。继续做好疫苗接种工作,各单位、 各行业主管部门、街道、乡镇要发挥主 动性,协同发力推动疫苗接种,共筑免

会议强调,要建立上下联动工作机 制,制定两节期间疫情防控工作方案,层 层压实各方责任。要真心真情关爱困难 群众和坚守在疫情防控一线、城市建设

一线、城市保障一线人员。要全力保障 城市运行和市场供应,扎实做好节日期 间各项工作。安全生产工作至关重要, 要抓紧抓牢,节日期间更不能有丝毫放 松。要持之以恒正风肃纪,确保节日期 间风清气正。要加强节日期间应急值 守,切实做到联络畅通、反应迅速、措施 有力,及时回应社会关切,确保市民群众 度过一个平安祥和的节日。

区领导陈江华、马可容、吴孔安、董 明慧、杨磊、秦涛、王翔宇参加。

2022年女兵应征报名明天启动

紧盯节日节点 驰而不息正风肃纪

本报讯(记者 陈施君 通讯员

张雯)2022年元旦、春节将至,为加

强监督执纪,持续纠治"四风",区纪

委监委部署"两节"期间"四风"监督

检查工作,把"节点"变成作风建设

"加油站",在严明纪律规矩上再发

肃纪。此次监督检查重点聚焦三方

面内容。即,节日期间易发的享乐

奢靡问题、年底易发的形式主义官

僚主义问题、隐形变异和苗头性倾

向性问题。紧盯反复出现的"节日

病""常见病"、节日期间遵守工作纪

律情况,围绕为基层减负任务落实,

聚焦人民群众根本利益,做实做细

监督检查,精准发现问题、逐一击

各级纪检监察组织和纪检监察干部

按照专项监督工作安排,全区

破,坚决防止腐败和不正之风。

坚持问题导向,持续推进正风

力,努力营造风清气正节日氛围。

本报讯(记者 王军志)昨天,记 者从区人武部了解到,全国征兵(女 兵)2022年应征报名时间确定,上半 年应征报名时间为2022年1月1 日至2022年2月10日18时;下半年 为2022年7月1日至2022年8月10 日18时。

报名渠道为全国征兵网 https: //www.gfbzb.gov.cn/,或者关注"中 国民兵"微信公众号,识别二维码, 进入全国征兵网进行报名。征集对 象和年龄方面,上半年应征报名面 向普通高等学校全日制应届毕业生 及在校生,年满18至22周岁;2021 年普通高等学校全日制毕业生可以 报名参加2022年上半年女兵征集,

年龄放宽至23周岁。下半年征集 对象为普通高中应届毕业生和普通 高等学校全日制应届毕业生及在校 生,年满18至22周岁。

要认真落实"两节"期间各项任务。

节前,及时开展教育提醒,严明纪律

要求,划出红线底线。督促全区各

单位及时学习传达区纪委监委通报

的典型案例,做到以案为鉴、以案促

改、警钟长鸣。节日期间,要整合监

督力量,围绕监督重点,综合运用明

察暗访、随机抽查、交叉互查、专项 检查等方式开展监督检查,持续正

风肃纪反腐。同时,要运用好信息

化手段,集中筛查"四风"问题,进一

步畅通监督渠道,及时受理、转办

"四风"问题信访举报,把纠治节日

节"期间发生的"四风"问题,区纪委监

委将依规依纪依法从严惩治,既严肃

查处违纪人员,又坚持"一案双查",倒

查主体责任和监督责任,实现查处一

案、警示一片、治理一域的综合效果。

全面从严、一严到底。针对"两

"四风"往深里抓实里做。

据区人武部相关负责人介绍, 对应征入伍的普通高校毕业生、毕 业班学生、在校生,由中央财政实施 相应的学费补偿和国家助学贷款代 偿。当年已被高校录取的高中毕业 生人伍后保留入学资格,退役后享 受国家学费减免政策。在学费补 偿、国家助学贷款代偿及学费减免 标准方面,本专科生每人每年最高 不超过6000元,硕士研究生每人每 年最高不超过8000元,博士研究生 每人每年最高不超过10000元。

通州区召开第三次归侨侨眷代表大会

选举产生通州区侨联第三届委员会委员及领导班子

本报讯(记者 刘薇)昨天下午,通州 区召开第三次归侨侨眷代表大会,选举 产生通州区侨联第三届委员会委员及领 导班子。北京市侨联主席荣洋出席。

会议听取了通州区第二届侨联工作 报告;选举产生了通州区侨联第三届委 员会委员及领导班子。

据了解,在通州区委的坚强领导和 中国侨联、北京市侨联的关心指导下,通 州区侨联深入贯彻习近平总书记关于侨 务工作的重要论述和对北京的重要讲话 精神,认真落实中国侨联"十代会"、北京 市第十五次侨代会及通州区委全会工作 部署,准确分析研判侨务工作的新形势、 新任务、新趋势,立足通州区发展大局, 团结引领广大归侨侨眷、海外侨朐和归 国留学人员积极响应党的号召,与祖国 和首都人民同呼吸、共命运、心连心,围 绕加强"四个中心"建设、提升"四个服 务"水平,在推进北京城市副中心高质量

发展、提升区域国际化水平方面发挥了

荣洋代表北京市侨联向当选的通州 区侨联第三届委员会和领导班子成员表 示热烈的祝贺,向全区广大归侨侨眷、海 外侨胞致以诚挚的问候和良好的祝愿。 他指出,要坚持党的领导、加强政治引 领,引导侨胞不断增强对中国共产党和 中国特色社会主义的政治认同、思想认 同、理论认同、情感认同,把侨界群众最

广泛最紧密地团结在党的周围,听党话、 跟党走,夯实侨界群众团结奋斗的共同 思想基础。坚持围绕中心、发挥侨联优 势、积极服务区域发展,为首都和通州 区构建新发展格局、实现高质量发展贡 献力量。坚持以人为本、把侨联组织建 设成为归侨侨眷、海外侨胞和归国留学 人员可信赖的团结之家、奋斗之家、温 暖之家。

区委常委、统战部部长吴孔安参加。

台湖演艺小镇首家营业性演出场所取得备案

本报讯(记者 陈施君 通讯员 孙 青)近日,台湖镇演艺车间庆礼堂茶馆剧 场通过六部门联合验收审核,取得了《演 出场所经营单位备案证明》,这是继《通 州区台湖演艺小镇营业性演出场所审批 实施意见》颁布后,台湖镇第一家通过通 州区文旅局审核的营业性演出场所。

台湖演艺车间位于台湖演艺小镇鱼 汇公园内,占地约30亩,建筑面积29000 平方米,是北京市第一家成功引进北京 曲剧浸没式驻场演出的剧场,固定演出 曲目为《茶馆》《万籁清音八角鼓》等浸没 式曲剧表演形式的剧目。2022年计划每 周在小剧场驻场演出10场左右,在端午、 元旦等节日还会有不同形式的大型线上 直播活动,北京曲艺团计划每月开展曲艺 专场演出《北京记忆》20-30场左右。

为尽快推动台湖演艺小镇形成演艺 集聚氛围,针对台湖演艺小镇营业性演 出场所稀缺的情况,通州区委全面深化 改革领导小组出台五年过渡期政策《通 州区台湖演艺小镇营业性演出场所审批 实施意见》,采用6个职能部门联合验收 的形式推进落实。

实施意见颁布后,台湖镇积极响应 政策,组织区域内符合条件的场所进行 申报,各部门在严格审核监管的前提下, 积极向前站一步推进工作,根据项目特 点给出明确指导意见,寻找解决路径,历 时半年,演艺车间率先通过审核,取得备

未来台湖镇将持续推进演出场所申 报工作,以市场为主导,积极探索小镇建 设运营的新思路,吸引各界演艺创作人 员、剧目创作团队集聚台湖,形成活跃的 演艺产业市场;并充分利用环球主题公 园的产业溢出效应,将台湖演艺小镇打 造成为首都文化品牌和消费新增长极, 成为演艺文化创新区、城市更新示范区、 新型消费聚合地。

厅

房东容留违法活动同被拘

本报讯(记者 代金光 通讯员 张铁媛)租客在出租房屋内从事违 法活动被拘,房东因此一同受罚。 这也是通州首例出租房主因容留违 法人员居住而被治安拘留处罚。

近日,马驹桥派出所在清理整 治中发现马驹桥镇二街村一出租房 内疑似有人从事违法活动。经过警 方调查确认,违法事实确凿,出租房 内的违法人员被公安机关依法行政 拘留,而房东则因未履行出租房主 责任同样受到了行政拘留处罚。"广

大出租房主、房屋中介应当切实履 行房屋出租人责任,对租住人员做 好人员信息登记,以及日常管理、提 示,履行治安义务,发现可疑情况应 立即向公安机关报告。"警方提示。

记者了解到,马驹桥镇近期加 强清理整治力度,镇派出所、城管、 综治等相关部门开展联合执法行 动,依法查处涉及违法群租、短租的 各类治安、消防隐患问题。通过检 查整治,最大限度消除各类安全隐 患,保障群众生命财产安全。

环境整治显成效 扮靓家园迎冬奥

挂账督办



中仓街道滨河中路北运河西地铁站b口一积存垃圾





台湖镇潞西路台湖演艺小镇西侧-绿地垃圾



永乐店镇小务路小务村对面-占道经营



台湖镇农贸市场路北侧-积存垃圾



漷县镇马头村距马头外环路约35米-市级小卫星大型 垃圾堆放点复发点位

2021年,在各单位、各部门的 共同努力下,全区市容环境面貌 得到了明显改善,环卫设施水平 有了显著提高,城乡环境建设整 体水平得到提升。城市市容环境 整治是一项长期且艰苦的工作, 范围广任务重,需要全区各单位、 各部门和社会团体、广大居民共 同参与、共同努力、共同维护 2022年,区城市管理委将以"十四 五"规划为牵引,把"精细化"的理 念和要求贯穿到环境建设的全过 程和各方面,把提升市民满意度 作为环境建设管理工作的出发点 和落脚点,着力补齐城乡环境卫 生短板、提升城市市容品质形象、 提升城市治理能力,为建设国际 一流的和谐宜居之都示范区提供 优良保障。同时,继续针对暴露 垃圾、乱堆物料、白色污染、占道 经营、乱贴乱画小广告、违规广 告牌匾等问题,开展城乡环境 建设各类专项曝光督查督办, 望各单位、各部门高度重视、再 接再厉、强化措施,为建设和谐

北京2022年冬奥会开幕在 即,"冬奥有我,扮靓京城""冬奥 有我,美化家园"等主题志愿活动 还将持续开展,各相关单位将继 续发挥志愿者的表率作用,加强 清理整治力度,全面助力北京冬

优美、干净整洁的城乡环境贡献

本期选取了4处上期挂账督 办的环境问题,刊登整治前后对 比照片,并对新发现的6处环境问 题进行挂账督办。



台湖镇政府大街玉甫上营村委会斜对



马驹桥镇小杜社村距小杜社村路约118 米.距北运河水系约222米-市级小卫星 大型垃圾堆放点复发点位



梨园镇云景南大街旗舰凯旋小区北门 周边-环境脏乱



九棵树街道云景西路 OD 篮球俱乐部 北侧周边-环境不洁

(通州区城市管理委员会发布)(冯维静)